

Посещение храма

Автор: Шведова Т.К.

21.10.2019 14:30 - Обновлено 27.10.2019 14:39

Мы, воспитанники детского сада №6, «Золотой петушок» шестнадцатого октября посетили храм Апостола Иакова, который находится в старом парке .

По дороге к храму дети любовались красотой осенней природы , «золотым листопадом», красиво раскрашенной листвой на деревьях. Еще дети увидели красивые туи, я рассказала детям, что они, как и ели вечно зеленые.

Придя в храм, дети с большим удовольствием рассматривали иконы, роспись алтаря, причастились Святых Христовых Таин. Священник Алексей Понкратов поблагословил ребят чтобы дети были здоровы и послушны.

Затем педагог по нравственному воспитанию Лариса Ивановна пригласила ребят на экскурсию в воскресную школу, она познакомила детей с классами в которых проводятся занятия по разным видам деятельности.

В классе по музыкальной деятельности Лариса Ивановна спела для детей песенку «Ангел». Подобные мероприятия способствуют закладыванию у детей дошкольного возраста основ духовно-нравственно развитой личности способной к гармоничному взаимодействию с другими людьми. Работники воскресной школы прощаясь с детьми пригласили деток приходить в воскресную школу на занятия ,которые проходят по субботам и воскресеньям. Покидая стены храма, ребята высказали пожелания вновь прийти в храм.

Вернувшись в свой любимый детский сад делились с детьми других групп своими впечатлениями об этой экскурсии.